

倾诉



“不被祝福的爱情，一定不会是幸福的爱情。”身边的朋友曾用亲身经历证明了多次，朱鸣有点踌躇。曾经，他也是不祝福朋友爱情的一员；然后，他看到这些不被祝福的爱情全部凋零；如今，朱鸣的死党没有人祝福他现在的爱情，他有点不知所措。

和现在的女朋友才开始一个月，从熟识的朋友那朱鸣没有得到一句祝福。“你小子怎么回事？疯了么？”“兄弟，听我一句话，这个女孩你掌控不住的！”“别再折磨自己了好吗？”……朱鸣很想得到朋友们的祝福，他是冲着结婚与张芯交往的，可是事与愿违，朱鸣很难过，也很困惑。张华玮文(文中姓名均为化名)

情感工作室
 美好生活从<<情感工作室>>开启
 主持人:白晶晶
 QQ:1362659790
 邮箱:1362659790@QQ.com
 星空社区缘分天空网址
<http://www.xksq.net/bbs/forumdisplay.php?fid=31>

需要祝福的他——朱鸣

27岁，高挑的个子，有1米85左右，现是浙江省公务员。从小在合肥长大的朱鸣，小学至大学都在合肥就读，一直上到研究生，才离开合肥去了北京。他是个传统，博学，但很腼腆的男孩。这次不算，朱鸣谈了两次恋爱，每一次都被伤得很深。

朱鸣和第一个女友认识在初中，有点青梅竹马的味道。不过，他们的恋情真正开始，却是在高三，一个敏感、艰难的时期。好在两个人成绩都不错，还有几个死党帮忙打掩护。于是，两个人顺顺利利地进入了大学。到了大学，他们的“地下情”终于可以呼吸到新鲜空气，他们成为校园里学生和老师都知晓、也很羡慕的一对。

对朱鸣有期待的女孩很多，不过因为朱鸣女朋友的在场，很多女孩都知难而退了，但也有刘琳这样不肯轻易放弃的。刘琳也是个难得的美女，并且街舞跳得更是一流。学校里追她的人一卡车是装不下的，但她偏偏对朱鸣情有独钟。

朱鸣从没有动摇过对第一任女友的感情，在他看来，与其结婚只是时间问题。然而，让他没有想到的是，大二的时候，女孩提出了分手。原因也很简单，女孩认识了新的男孩，这个男孩虽然没有朱鸣优秀，但家底丰实，绝对是有权有势的主。

被抛弃的朱鸣颓废了好久，是一帮死党陪他度过了那个最艰难的时期。同时，坚持不懈

的刘琳也终于走进了朱鸣的生命。他们一起考去了北京，刘琳家里条件很好，她对朱鸣一直不错。可是，她不能容忍的是，朱鸣和自己的前任女友还有联系，并且她有一些大女人主义。研二那年，刘琳和一个“门当户对”的“富二代”走到了一起，朱鸣再一次孤身一人。

搞笑的是，刘琳和“富二代”没多久分手了，再一次找到还在郁郁寡欢的朱鸣，朱鸣想也没想就和刘琳复合了。那一次，他的爱情第一次不被朋友们祝福。结果，两个月后，朱鸣发现，刘琳和那个“富二代”依然藕断丝连，而他和“富二代”真不知谁才是“第三者”。又一次的分手，之后接近3年的时间，朱鸣没有再触碰爱情。

需要祝福的她——张芯

今年26岁，1米66的身高，面容和身材都很棒，是绝对的美女。事实上，张芯只小了朱鸣7个月而已，她与朱鸣一样，小学至大学都在合肥度过。不同的是，张芯没有上研究生，大学毕业后就在银行工作。现在她的工作很稳定，收入在合肥也绝对是中上游的水平。张芯口齿伶俐、活泼开朗、多才多艺。此次之前，张芯谈过两次恋爱。一次，她忍痛甩了自己深爱的男友；一次，她被一个“富二代”伤到撕心裂肺。

张芯的第一任男友也是初中认识的，两个人在一起经历了许多风风雨雨，曾经他们很甜蜜，是很让人羡慕的一对。她的第一任男友在学校很受欢迎，即便都知道他有女朋友，也一样死死追求不肯放手。而张芯在学校里也一样众星捧月，向其献殷勤的男孩不胜枚举，但他们都不曾动摇。直到大二那年，两人开始探讨毕业安排时，发生了很大的分歧。张芯家里的条件不太好，母亲身患重病，每年看病都需要一笔可观的费用。张芯想留在合肥陪父母，她希望男孩也可以毕业后留下，并早早工作，和她一起撑起这个家。但上研究生是

男孩的目标，也是其父母的期望，他坚持了这份追求，他保证读研后一定会回来，一定会和张芯一起好好侍奉她的父母。

张芯没有和男孩吵架，但她认识了何涛，一个典型的“富二代”。何涛家里有钱有势，他的金钱攻势，以及毕业后留合肥、并很快与张芯结婚的保证打动了张芯。张芯放弃了自己的第一任男友，把自己完完全全交给了何涛。

何涛对张芯确实不错，他留在了合肥，并在大学毕业之后与张芯订了婚。只是，张芯没能成为最后幸福的新娘。何涛花花公子的性格难以改变，张芯经常睁一只眼闭一只眼。拍完婚纱照当天，何涛的花天酒地让张芯再也不能忍受。张芯撒了泼，而何涛甩了张芯。

因为何涛丢失太多朋友的张芯，在自己难过时，唯一能想起的只有自己曾经放弃的男孩。不过，他们也只有短信的交流而已，没有再见过面。用张芯的话说，“我只是想找个人诉说”。张芯与异性绝缘了，并且一年前，张芯的妈妈因为身染重病，先行离开了人世。

记者的话 再次牵手， 请不要轻易放开

没错，张芯就是朱鸣的第一任女友，朱鸣就是张芯的第一任男友。而坐在他们对面的记者正是朱鸣的死党之一。因为太清楚朱鸣当年的颓废，因为太清楚当年朱鸣对张芯的恨，记者对于两人的重回原点，持着很不看好的态度。记者也不希望自己的兄弟再受一次伤害。趁张芯去洗手间的空隙，记者问朱鸣：“你相信她说的那些话吗？”朱鸣很诚挚地点点头：“信！每一字每一句我都信！”

在整个谈话过程中，朱鸣一直牵着张芯的手，张芯则很少说话。记者知道朱鸣这次谈话的用意，临行前开了句玩笑：“兄弟，婚礼可得回合肥办啊，杭州我是过不去的。祝你们幸福！”朱鸣终于笑了：“肯定回来办，我们会很幸福。谢谢兄弟！”张芯没有说话，但她的笑容和当年一样，甜蜜并充满感激。

爱情，需要一声祝福



熊熊篝火点燃红歌会

10月3日晚，东黄山的夜空繁星点点，阵阵凉风送来扑鼻的花香。文达集团董事长谢春贵亲手点燃火种，在队员中传递，与队员一起点燃篝火。4个队的队员立即沸腾起来，手牵手围绕篝火纵情高歌。熊熊

的篝火点燃一场别具特色的红歌会。《歌唱祖国》、《走进新时代》、《红军不怕远征难》、《团结就是力量》、《中华人民共和国国歌》、《中国人民解放军军歌》、《我的祖国》、《咱当兵的人》、《一二三四歌》……一首首红歌打破了夜晚的宁静，带着军威国威，带着热血豪情，带着对祖国的热爱，

在黄山的夜空中随风飘扬，在山谷中回旋，回荡。队员吴志强演唱的拿手曲目《咱当兵的人》，节奏明快，铿锵有力，博得阵阵掌声；队员魏翔久唱不衰的歌曲《母亲》亲切感人，回味无穷，唱出天下子女感恩的心声；作为一名普通队员，谢春贵董事长高歌

一曲《在那桃花盛开的地方》，歌声高亢嘹亮，欢快激越，大气磅礴，掀起一次次高潮。“文达精神薪火相传，文达事业星火燎原，不断发展，不断壮大！”、“文达的事业更辉煌，明天更美好！”这是队员发自肺腑的心声，也是队员对文达的美好祝福。

魏泽清